



Observación:

El presente documento es suministrado con la finalidad que le sirva como guía en la elaboración su solicitud.  El texto en azul se utiliza única y exclusivamente para que el usuario tenga en cuenta el diligenciamiento de aspectos relevantes para el registro; por tal razón debe ser eliminado una vez se elabore el documento que desea ingresar a revisión previo o inscripción de este.






















Magangué, Octubre 25 del 2018


Señores
CAMARA DE COMERCIO DE MAGANGUE
Ciudad


Asunto: CERTIFICADO SOBRE AUMENTO DEL CAPITAL AUTORIZADO, SUSCRITO Y PAGADO

Quien suscribe, xxxxxxxxxxxx, identificado con cedula de ciudadanía No. CC xxxxxxxxx y Tarjeta Profesional No. xxxxxxx-T, en mi calidad de contador público, me permito certificar el capital autorizado, suscrito y pagado de la sociedad  “xxxxxxxxxxxxxxxx”, así:

Certifico:

Que xxxxxxxxxxxxxxxxxx SAS, es una sociedad por acciones simplificada, legalmente constituida, inscrita en la cámara de Comercio de Magangué.
Que el capital autorizado de la sociedad es la suma de  DOS MILLONES  SETECIENTOS CINCUENTA MIL PESOS ($ 2.750.000), dividido en  DOS MIL SETECIENTAS CINCUENTA ACCIONES (2.750) acciones por valor nominal de MIL PESOS ($ 1.000) cada una.
Que el capital suscrito y pagado de la sociedad es de DOS MILLONES SETECIENTOS CINCUENTA MIL PESOS ($ 2.750.000) dividido en  DOS MIL SETECIENTAS CINCUENTA ACCIONES (2.750) acciones por valor nominal de MIL PESOS ($ 1.000) cada una.
Que el día veinticinco (25) de octubre del 2018, la sociedad efectuó un aumento de capital autorizado, por valor de UN MILLON CIEN MIL PESOS,  ($ 1.100.000), según consta en el acta No. 002  de la asamblea de accionistas.
Que el día veinticinco (25) de octubre del 2018, la sociedad efectuó un aumento de capital suscrito, por valor de UN MILLON CIEN MIL PESOS,  ($ 1.100.000), según consta en el acta No. 002  de la asamblea de accionistas.
Que las acciones emitidas como consecuencia de este aumento de capital, fueron suscritas el  veinticinco (25) de octubre del 2018, según consta en el acta No. 002  de la asamblea de accionistas.
Que  con el anterior aumento, los capitales de la sociedad quedaron de la siguiente manera:

El Capital Autorizado de la sociedad quedo en TRES MILLONES OCHOCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS ($ 3.850.000) dividido en TRES MIL OCHOCIENTAS CINCUENTA ACCIONES  (3.850), por valor nominal de  MIL PESOS ($ 1.000) cada una

El Capital suscrito y pagado  de la sociedad quedo en TRES MILLONES OCHOCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS ($ 3.850.000) dividido en TRES MIL OCHOCIENTAS CINCUENTA ACCIONES  (3.850), por valor nominal de  MIL PESOS ($ 1.000) cada una


Cordialmente, 
                
Nombre : xxxxxxxxxxxxxxxxxx
CC:   xxxxxxxxxxxxxxxx
TP:  Xxxxxxxxxxxxxxxx T
